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УКРАЇНА

Український уряд посилює тиск на ЗМІ та їхні військові джерела

Українська влада посилює тиск на ЗМІ та їхні джерела, демонструючи своє
бажання контролювати інформацію і придушувати будь-яку критику
діяльності збройних сил. Репортери без кордонів (РБК) закликають
Міністерство оборони України припинити приниження права на
інформацію та поважати зобов'язання України щодо свободи преси та
свободи слова.

Масово мобілізовані для виконання своєї місії з інформування української та
міжнародної громадськості про російське вторгнення, журналісти наразі бачать, що
їхній доступ до джерел інформації про діяльність військових поставлено під сумнів. В
той час як заступниця міністра оборони залякує журналістів під софітами телебачення,
військові, які спілкуються з медіа, зазнають покарань в тіні генеральських кабінетів.

"Тиск, який чиниться на журналістів та їхні джерела у війську шкодить поширенню
інформації про російську війну в Україні. Це суперечить європейським прагненням
України. Українська влада повинна припинити безпідставне паплюження ЗМІ і
дозволити військовим надавати журналістам несекретну інформацію, не
потерпаючи репресій”

Жанна Кавельє

Керівник офісу РБК у Східній Європі та Центральній Азії

У своїх соціальних мережах та в ефірі телеканалу ТСН 21 серпня 2023 року заступниця
міністра оборони Ганна Маляр звинуватила пресу у розголошенні позиції 82-ї
аеромобільної бригади ЗСУ, що зробило б її мішенню російських військ. Але росіяни
мали цю інформацію ще до того, як її опублікував Forbes, зокрема, завдяки знімкам,
зробленим їхніми безпілотниками. Ця спотворена і небезпечна заява ключового члена
уряду заперечує важливу роль, яку відіграють медіа протягом усієї російської
агресивної війни, і ризикує посилити атмосферу недовіри до працівників інформаційної
сфери. Підтвердженням цього є коментарі під відео виступу заступниці міністра на
кшталт "навіть у професійних журналістів немає вдержу" або "хіба не можна заткнути
всіх цих блогерів і журналістів?".

Робота журналістів також ускладнюється тиском на військові джерела ЗМІ, про що
повідомив у своєму прес-релізі від 22 серпня Інститут масової інформації (ІМІ),
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місцевий партнер РБК. Проте жоден закон не забороняє військовим давати інтерв'ю
журналістам.

Депутат Київської міської ради Олександр Погребиський, який служив у 46-й
аеромобільній бригаді, пов'язує рішення перевести його до військового навчального
центру з інтерв'ю, яке він дав незалежному новинному сайту "Українська правда" у січні
2023 року.

Він продовжував давати численні інтерв'ю ЗМІ і був знову викликаний до керівництва
18 серпня, наступного дня після публікації його інтерв'ю новинному сайту "Цензор.нет".
Підполковник цієї ж бригади Анатолій Козел, позивний "Купол", був також понижений у
посаді після інтерв'ю Washington Post у березні 2023 року. Невдовзі після інтерв’ю, де
він висловився про недостатню підготовку новобранців, що викликало скандал в
Україні, його відправили в той самий центр, що і Погребиського.
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